

عَلَى خَيْرِ النَّاسِ

درس حدیث

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

حضرت اقدس پیر و مرشد مولانا سید حامد میاں صاحب کے مجلس ذکر کے بعد درس حدیث کا سلسلہ وار بیان ”خانقاہ حامد یہ چشتیہ“ راینونڈ روڈ لاہور کے زیر انتظام ماہنامہ ”انوار مدینہ“ کے ذریعہ ہر ماہ حضرت اقدس کے مریدین اور عام مسلمانوں تک باقاعدہ پہنچایا جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ حضرت اقدس کے اس فیض کو تاقیامت جاری و مقبول فرمائے۔ (آمین)

مہندی سے سر کے درد، چوٹ اور پھنسیوں کا علاج

جسم کے مختلف حصوں سے خون نکلوانا

﴿ تخریج و تزیین : مولانا سید محمود میاں صاحب ﴾

(کیسٹ نمبر 60 سائیڈ B 1986 - 08 - 01)

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى خَيْرِ خَلْقِهِ سَيِّدِنَا وَمَوْلَانَا مُحَمَّدٍ

وَالِهِ وَأَصْحَابِهِ أَجْمَعِينَ آمَّا بَعْدُ !

حضرت آقائے نامدار ﷺ سے ایک صحابہ روایت کر رہی ہیں سلمیٰ جو رسول کریم علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خادمہ ہیں کہ جب بھی کسی نے رسول کریم علیہ الصلوٰۃ والسلام سے دوسری شکایت کی ہے تو آپ نے یہ فرمایا ہے کہ بیگی لگو اور خون نکلوا دو۔ یہ گویا درد سر کا علاج ہے اور اگر پاؤں میں درد بتایا کسی نے وَلَا وَجَعًا فِي رِجْلَيْهِ إِلَّا قَالَ اخْتَضِبْهُمَا ۱ اُن کو فرماتے تھے کہ مہندی لگالیں۔ اسی طرح سے یہی سلمیٰ ہی روایت کرتی ہیں کہ رسول اللہ ﷺ اگر کہیں زخم ہوتا تھا یا چوٹ ہوتی تھی نَسْجَبَةٌ چوٹ لگ جائے جیسے اور ”قَرْحَةٌ“ پھنسیاں ہو جائیں إِلَّا أَمَرَنِي أَنْ أَضَعَّ عَلَيْهَا الْحَنَاءَ ۲ اُس کے لیے فرماتے تھے کہ مہندی رکھ دو یعنی خود بھی مہندی کا اس طرح سے استعمال فرمایا کرتے تھے کہ زخم پر ”پڑیا“ پر وہ لگالیا کرتے تھے یہ اُن دواؤں میں ہے جو رسول کریم علیہ الصلوٰۃ والسلام نے استعمال فرمائیں۔

رسول اللہ ﷺ ایک تو سر مبارک پر سیبگی لگواتے تھے ہَامَہُ جو بیچ کے حصہ کو کہتے ہیں یہ جگہ گویا بتلائی گئی ہے کہ یہاں سیبگی لگوائی جائے۔ اور دونوں موٹھوں کے درمیان پیچھے گویا پشت کی جانب اور یہ فرمایا کرتے تھے کہ جو آدمی یہاں سے خون نکلوادے تو کوئی حرج نہیں ہے اگر کسی بھی چیز کی دوا نہ کرے آدمی یعنی اس جگہ سے خون کا اخراج صحت کے لیے بہت مفید ہے اور امراض کو روکنے والا ہے وَلَا يَضُرُّهُ أَنْ لَا يَتَدَاوِيَ بِشَيْءٍ لِّشَيْءٍ ۱ کسی بھی چیز کی دوا کے لیے کوئی بھی چیز استعمال نہ کرے دوا کے لیے کسی بھی مرض کے تو کوئی حرج نہیں ہے۔

رسول اللہ ﷺ نے ایک مرتبہ ران سے بھی اوپر کے حصہ پر سیبگی لگوائی خون نکلوا یا ہے وہاں سے اور وجہ اس کی یہ تھی کہ درد ہوتا تھا ناگ میں تو اس سے آفاقہ کے لیے ایسے آقائے نامدار ﷺ نے کیا۔ ۲ فرشتوں کی پسند اور اس کی وجہ :

فرشتوں کو بھی یہ پسند ہے فرشتے وہ مخلوق ہیں جو نور سے بنے اور خون ہے ایسی چیز کہ جو پاک بھی نہیں ہے جب بدن کے اندر ہے تو پاک ہے اور جب بدن سے باہر نکلے تو پاک بھی نہیں تو گویا ناپاک ہی ہوا، اسی طرح ہر نجاست کا بھی یہی ہے جب تک بدن میں ہے آدمی وضو کر لے پاک کہلائے گا جب وہ نجاست خارج ہوگی تو وہ ناپاک کہلائے گا۔ تو فرشتوں کو یا تو خون سے انس نہیں ہے طبیعت کو رغبت نہیں ہے یا یہ ہے کہ علاجا ارشاد فرمایا۔

أمت کو بھی اس علاج کا کہا گیا ہے :

اور یہ ہے شبِ معراج کی بات لَيْلَةَ أُسْرِي بِهِ أَنَّهُ لَمْ يَمُرَّ عَلَى مَلَأٍ مِنَ الْمَلَائِكَةِ إِلَّا أَمَرُوهُ مَرًّا مَتَكَ بِالْحِجَامَةِ ۳ جہاں بھی آپ گزرے ہیں فرشتوں میں سے وہاں فرشتوں نے یہی کہا ہے کہ آپ اپنی اُمت کو سیبگی لگوانے کا حکم دیجیے گویا یہ سارے مسلمانوں کے لیے ہے، جو اُمت میں مانتا ہو رسول اللہ ﷺ کو رسول اور آپ کی بات مانتا ہو تو اُسے آپ یہی فرمائیے کہ وہ سیبگی لگواتا رہے۔

معلوم یہ ہوا کہ اس اُمت کے بارے میں خاص طور پر یہ حکم ہوا ہے اس اُمت کے دور میں ایسے امراض شاید پیدا ہونے والے تھے زیادہ تعداد میں جن کا علاج یہ ہے خون نکلواتے رہنا سیبگی لگواتے رہنا۔ اور

سینگی میں جتنا خون نکلتا ہے اتنا نکلو اناس یہ علاج ہے اس سے زیادہ نکلو اے گا اگر تو وہ بھی ٹھیک نہیں ہے اُس سے اور طرح کی بات ہو جائے گی پیدا، اور سینگی لگوانے میں جتنا نکلتا تھا اتنا نکلو اے گا خون تو اُس سے شفاء حاصل ہوگی اور فائدہ ہوگا اتنا، دو جگہوں کے بارے میں فرماتے ہیں سر اور موٹھوں کے درمیان **بَيْنَ الْكَتِفَيْنِ** یہ دو جگہیں ایسی ہیں کہ ان پر اگر عمل کیا جاتا رہے تو کوئی بیماری نہیں پیدا ہوگی۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو رسول اللہ ﷺ کے احکام اور ارشادات پر عمل کی توفیق دے اور آخرت میں

ساتھ نصیب فرمائے، آمین۔ (اختتامی دُعاء)

